

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate no.: 10000169304-MSC-FINAS-FIN

Initial certification date: 08 December 2008

Valid: 01 May 2022 – 30 April 2025

This is to certify that the management system of

Anora Group Plc

Kaapeliaukio 1, 00100 Helsinki, Finland

and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Environmental Management System standard:

ISO 14001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Manufacturing and importing alcohol and non-alcohol beverages, grain spirits, barley starch and technical ethanol processes including the related technical and administrative support functions.

Place and date: Espoo, 20 April 2022





For the issuing office: DNV - Business Assurance Keilaranta 1, 02150 Espoo, Finland

22

Kimmo Haarala Management Representative



Certificate no.: 10000169304-MSC-FINAS-FIN Place and date: Espoo, 20 April 2022

Appendix to Certificate

Anora Group Plc

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
Anora Group Plc	Kaapeliaukio 1, 00100 Helsinki, Finland	Manufacturing and importing alcohol and non-alcohol beverages, grain spirits, barley starch and technical ethanol processes including the related technical and administrative support functions.
Anora Group Plc (Koskenkorva)	Santavuorentie 11, 61330 Koskenkorva, Finland	Manufacturing grain spirits, barley starch and technical ethanol processes including the related technical and administrative support functions.
Anora Group Plc (Rajamäki)	Valta-akseli, 05200 Rajamäki, Finland	Manufacturing and importing alcohol and grain spirits and technical ethanol business processes including the related technical and administrative support functions.
Anora Group Plc (Beverage plant, Rajamäki)	Valta-akseli, 5200 Rajamäki, Finland	Manufacturing and importing alcohol and non-alcohol beverages, including the related technical and administrative support functions.